

美国医学博士劳伦斯·布朗（2/2）：对真理的应答

评论: 3.0

属性:

劳伦斯博士讲述他对宗教的探究，以及对伊斯兰的归信，不仅通过理智，而且通过纯洁的心灵。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [社会知名人士](#)

由: 劳伦斯 B. 布朗, MD

发布时间: 06 Dec 2009

最后修改时间: 07 Dec 2009

1990年冬季，我的第二个女儿出生了。随着女儿的呱呱坠地，一个噩耗也随之降在我的身上，冲走了盼望已久的喜悦。女儿被查出是先天性主动脉缩窄。这意味着，女儿从心脏开始的大部分血管萎缩，她的身体从胸部到脚趾呈青铜色，得不到充足的血液供应，生命危在旦夕。得知这一诊断时，我悲痛欲绝。作为医生，我知道患有这种病的婴儿成活的几率微乎其微。一位在华盛顿特区儿童医院工作的胸外科顾问，见我情绪激动，便要求我离开重症监护病房。在如此大难面前，我没有同伴，感觉很无助，一个人不安地在外面等候这位顾问的检查结果。焦躁不安的我去了医院的祷告室，双膝跪地。这是我有生以来第一次真诚地向上帝祈祷和许愿。我曾是一位无神论者，而此时此刻我从某种程度上承认了上帝。通过这次恐慌，我一下子从一个完全不信仰造物主的人，成为一个造物主的信仰者，尽管对他还是半信半疑。我说如果上帝救了我的女儿，我将会寻求和遵从他的正教，将一心追求他的喜悦。大约十到十五分钟后，我回到新生儿监护病房，那位顾问告诉我女儿已无大碍，我异常震惊。按照顾问的估计，两天后女儿再无需任何医疗和药物。之后，女儿康复，完全像正常孩子一样。

作为医生，我知道医学对此的解释。正如那位顾问解释说，主动脉缩窄是一种独特的疾病，靠氧气化处理康复的几率很低，所以最终要靠自身的抵抗。我能理解，但我不敢相信。因为眼前有不可否认的事实：对于这种病，儿童护理组的专家都觉得束手无策。至

今我还记得，当时他脸色苍白地站在那里发呆。最后，还是那位顾问做出了正确的判断：用孩子自己抵抗力。当然最后我的女儿汉纳像正常孩子一样康复出院了。那次给我留下印象最深刻的是，在极度恐慌的那一刻我对上帝的许诺，以及本能地祈求上帝宽恕和解救的事。作为一名无神论者，我完全可以保持我的无神论思想，完全可以将女儿的痊愈归功于医生的正确判断和处理，而不是造物主。但是，我不能。我们曾在孩子出生前后做过心脏超声波，检查显示，女儿活不过一天，于是我把未来的事情全托靠给了造物主，事实证明我应验了。即使那件事从医学的角度可以给予解释，但一切都由全能的造物主掌管着，全凭造物主的前定，是他应答了我的祈祷。过去的已经过去。我不能再像以前那样，我也不去接受其它的任何解释。

以后的几年里，我努力去实践我的诺言，但是我失败了。我研究了犹太教和基督教的各种教派，但从来没有觉得我找到了真理。随着时间的推移，我参加了各种各样的基督教教会，在罗马天主教会花费的时间最多。但是，我从来没有接受基督教信仰。我不能，理由很简单，我无法调和耶稣在《圣经》中的教诲和各基督教派别对《圣经》的解释。最后，我一无所获，回到家里，呆在家里自己读书。这时候有人给我介绍了《古兰经》和马丁·林斯所撰写的先知穆罕默德的传记《穆罕默德和他的早期生活》。

通过几年的学习，我从犹太经典中得知有三位先知追随过摩西（穆萨），施洗约翰和耶稣基督是两个，第三位在《旧约》中有所预言，在《新约》中耶稣基督也预言了在他之后将有一位使者降临。在我了解到《古兰经》认主独一的信仰及阅读穆罕默德传记之前，我就依照摩西和耶稣两位使者的教导，认定穆罕默德就是预言中的最后一位使者，这绝不是我阅读了穆罕默德传记之后才有的认识。而当我确信穆罕默德是最后的使者以后，突然间一切都显得那么有意义，一脉相承的众先知、一系列的启示、认主独一的宗旨横贯古今，直至《古兰经》全美启示，封印万经。就在那个时候，我光荣地加入了伊斯兰，成为了一名穆斯林。

我很聪明吗？不，一点也不。如果我认为我自己领悟了真理，那么，我将会犯下极大的错误。过去的十年里我获得的深刻教训是，我是籍安拉的眷顾而成为穆斯林的，若非此，世界上比我聪慧的人比比皆是，但他们都没有领会伊斯兰的真谛。这不是聪慧，而是启迪。安拉已经启示了，但仍有许多的不信道者甘愿迷误，即使他们已被警告否认安

